



有专门的“销赃热线”，能满足买家各种要求

# 长期盘踞邱隘的数个电瓶车盗窃团伙被端了

□记者 马涛  
通讯员 孙波 王岑

在鄞州邱隘镇一带，想买二手电瓶车，只需要拨打一个电话。当地人知道，这是几个外地人的“销赃热线”：那里的电瓶车应有尽有，成色新，价格低。

前天，宁波警方通报：长期盘踞在邱隘一带的数个盗窃、销售二手电瓶车团伙，被警方一举打掉，破获各类盗、销案件150多起，共抓获47名犯罪嫌疑人，收缴赃车18辆。



▶CFP供图

## 人所知的“销赃热线”

在邱隘镇，俨然存在一个“地下二手车交易市场”。当地人知道这是几个贵州人的“生意”，如果想买二手电瓶车，找他们，没错。

今年4月，根据群众举报和前期摸排掌握的线索，这伙人进入鄞州警方的视野。据调查，当地存在5个销赃团伙，均不超过3人，以父子、兄弟、夫妻等家庭成员为主，全为贵州籍人员。

## 可以接受买车人“预订”

这伙人主要来自贵州瓮安和普安两县，以20—30岁的年轻人为主。“无论是偷车贼，还是收赃销赃的人，都是老乡，警惕性很高，交易时用方言交流，外人不易听懂。而且，藏匿车子的地方，都是短租，过个把月就会换地方。”郝警官说。

据了解，不仅在邱隘，附近的五乡、东钱湖甚至北仑、镇海等地，都有人过来买车。而他们所偷的车辆，也

“这伙人在邱隘很有‘名气’，电话号码大家都知道。”据鄞州公安分局刑侦大队“打盗抢”中队郝警官介绍，他们在当地处于“垄断”地位，别的人想插进来根本不可能。

经过侦查，从这5个销赃团伙的赃车来源出发，警方掌握50多个盗窃人员的线索。5月至6月，警方陆续收网，一共抓获了47名犯罪嫌疑人，收缴18辆赃车。

## 抓获47人中38人被刑拘

“落锁的、半年以上的车，他们基本不偷，口味刁得很。”民警说，据这伙人交代，他们专偷那些只锁了龙头锁的车。这样，得手快、逃得也快。

这也给广大电瓶车主提了个醒：许多车主都觉得，只离开几分钟，马上就回来，懒得给车上锁就离开了。殊不知，早就有双贼眼盯上了他们：对于小偷来说，龙头锁，几秒钟就能破解掉，能从容离开。

据透露，抓获的47名犯罪嫌疑人中，已有38人被刑

拘，6人被监视居住，2人取保候审，1人被治安拘留。

前天，据市公安局刑侦支队五大队许涛中队长说，鄞州邱隘这一盗窃犯罪团伙，是我市启动“413专案”以来，侦破电瓶车盗窃、销赃的典型案例。

数据显示，今年以来，我市已打掉3人以上职业性犯罪团伙67个，其中，盗销电瓶车、入户盗窃等团伙17个，抓获各类犯罪嫌疑人223人，破获各类侵财案件230余起。

拘，6人被监视居住，2人取保候审，1人被治安拘留。

前天，据市公安局刑侦支队五大队许涛中队长说，鄞州邱隘这一盗窃犯罪团伙，是我市启动“413专案”以来，侦破电瓶车盗窃、销赃的典型案例。

数据显示，今年以来，我市已打掉3人以上职业性犯罪

团伙67个，其中，盗销电瓶车、入户盗窃等团伙17个，抓获

各类犯罪嫌疑人223人，破获各类侵财案件230余起。

## 这个暑期，育乐湾带你一起看世界！

为丰富孩子们的暑期生活，充分利用现有的资源优势，使育乐湾成为孩子们获得有益知识、培养道德情操、提高信息素养的主阵地，育乐湾少儿社会体验中心携手合作企业，特举办了2015“育乐湾带你看世界”暑期夏令营活动，为孩子们树立职业梦想，掌握生活技能，提升自理能力提供了良好的平台。

此次夏令营活动共计7期，每期仅招收12位团员，由至少两名以上的资深职业培训师倾情领队。小班化的教育体验模式能充分保障安全舒心的体验环境，

立足教育，以寓教于乐为宗旨，以

让每一位学员都能拥有足够的学习空间。第一期夏令营于7月7日正式启幕，由5天特别定制的行程，11项全新的体验任务，5期精彩纷呈的主题分享会组成。

在这次的暑期体验之旅中，孩子们走进1047电台直播间，体验小小DJ，学习语言魅力；走进宁波文化广场胡豪酒店，观摩并体验客房整理；在国学讲堂，体验传统国学，感受传统文化；在马道及攀岩馆，挖掘自己的运动极限，直面真实的自己！

你想成为下一个探索家吗？那就报名一起来参加吧！



### 本期特别鸣谢

宁波科学探索中心 浅水湾绿色食府 美日健身钱湖天地店 FM1047私家车音乐台  
宁波文化广场氧动力游泳健身中心 宁波文化广场朗豪酒店 奉化曲豪宁波文化广场店 咖啡陪你宁波文化广场店



活动详询宁波文化广场育乐湾官方微博及微信  
活动预约：0574-87374888

